

## MØDEREFERAT

|           |                                    |
|-----------|------------------------------------|
| TITEL     | Generalforsamling i HGI Bordtennis |
| DATO      | 23. februar 2017 kl.19:00          |
| STED      | FrederiksborgCentret mødelokale 2  |
| DELTAGERE | Ca. 20 medlemmer og forældre       |
| REFERENT  | Kristian Pedersen, 6. March 2017   |
| FORDELING | Thomas Hjermind Jensen             |

**Dagsorden iflg. vedtægter:**

1. Valg af dirigent og referent
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år.
3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år og meddelelse af decharge
4. Behandling af indkomne forslag
5. Forelæggelse af bestyrelsens budget for det igangværende år
6. Fastlæggelse af kontingent for den kommende sæson
7. Valg af bestyrelse, herunder
  - valg af 3-5 bestyrelsesmedlemmer, valgt for 2 år ad gangen,
  - valg af 1-2 suppleanter til bestyrelsen, valgt for 1 år ad gangen,
  - Bestyrelsen, som skal bestå af 6-10 medlemmer, konstituerer sig selv.
8. Valg af revisor og eventuelt revisorsuppleant, valgt for 1 år ad gangen
9. Uddeling af hæderspriser
10. Eventuelt

ad 1) Kristian Pedersen blev valgt til dirigent og referent

ad 2) Thomas Hjermind Jensen fremlagde bestyrelsens omfattende beretning disponeret med 4 hovedpunkter - organisatoriske, sportslige, økonomiske og sociale aktiviteter og resultater. Thomas konkluderede at 2016 helt overordnet har det været et godt år, hvor vi beviste, at vi er en af Danmarks bedste klubber på flere måder. Meget synlige til stævner i alle aldre, gode sportslige resultater, mange aktiviteter og godt sammenhold. Et år præget af nye store (men sjove) ressource krævende aktiviteter og fornuftig økonomi. Medlemstallet i 2016 er opgjort til 215 hvilket er næste uændret i forhold til 2015. Den skriftlige beretning er tilgængelig på klubbens hjemmeside.

ad 3) Lars Svarer Johansen forelagde regnskab for 2016. Hovedresultaterne er:  
 en samlet indtægter på i alt 773.825 kr.,  
 samlede udgifter på i alt 726.296 kr.,  
 et overskud på 47.529 kr. og  
 en egenkapital ultimo 2016 på 186.514 kr.

Generalforsamlingen godkendte regnskabet med applaus efter opklarende spørgsmål. Generalforsamlingen meddelte kassereren decharge.

ad 4) Jesper Møller har indsendt skriftlig forslag om kontingentstigning. Jesper skriver bl.a.:

"Jeg vil gerne indstille, at kontingent for ungdom 1 og ungdom 2 holdet skal stige med 200 kr. fra 1.200 kr. til 1400 kr. årligt. Argumentet er bl.a., at kontingentet ikke steg, da vi satte træningstiden op med 30 minutter pr. træning.

Jeg forslår også at vi hæver kontingentet for alle andre medlemmer med 100 kr. Argumentet for dette er bl.a., at udgiften til bolde er steget væsentligt efter indførelsen af plasticbolde."

Forslaget blev henvist til punkt 6. Se referatets punkt 6 nedenfor.

ad 5) Lars Svarer Johansen forelagde bestyrelsens budget for 2017. Budgettet er baseret på uændret kontingent. Jesper Møller bemærkede, at det er muligt, at vi får både herrehold og damehold i elitedivisionen i næste sæson, hvilket måske/måske ikke kunne medføre behov for ændring af budgettet. Der var en længere og vigtig diskussion af budgettet. Budgettet fastlægges og justeres løbende af bestyrelsen, bl.a. efter en revurdering af ambitionerne og omkostningerne til et eventuelt herreelitedivisionshold.

ad 6) Bestyrelsens oplæg med uændret kontingent og Jesper Møllers forslag til kontingentstigning blev diskuteret. Jesper Møllers forslag til at hæve kontingentet for alle andre medlemmer med 100 kr. blev diskuteret og præciseret, så det også omfatter 60+ og handicap medlemmer, men ikke omfatter støttemedlemmer. Jesper Møllers forslag kom herefter til afstemning og blev vedtaget. Bestyrelsens oplæg faldt dermed bort. Bestyrelse justerer budgettet for 2017, efter beslutningen om stigning i kontingentet.

ad 7) Siden sidste generalforsamling er Betina Bech Bechersdahl, Lene Havsteen (pga. klubskifte) og Rikke Salomonsen udtrådt af bestyrelse og suppleanten Jørgen Schultz er indtrådt i bestyrelsen. Bestyrelsen består før generalforsamlingen af Thomas Hjermand Jensen, Torsten Hansen, Bent Tusse Schultz, Mark Zebitz, Lars Svarer Johansen, Lone Simonsen, Peter Carstensen og Jørgen Schultz. Bestyrelsesmedlemmerne vælges for 2 år af gangen. På valg er i år Torsten Hansen, Bent Tusse Schultz og Mark Zebitz. Torsten Hansen, Bent Tusse Schultz og Mark Zebitz blev genvalgt og Peter Wolfsberg blev nyvalgt til bestyrelsen for 2 år. Bestyrelsen består herefter af 9 personer - Thomas Hjermand Jensen, Torsten Hansen, Bent Tusse Schultz, Mark Zebitz, Lars Svarer Johansen, Lone Simonsen, Peter Carstensen, Jørgen Schultz og Peter Wolfsberg. Brian Hansen blev valgt til suppleant til bestyrelsen i et år.

ad 8) Henriette Schönemann og Morten Brammer blev genvalgt som revisor og revisor suppleant.

ad 9) Uddeling af hædersbevisninger blev som tidligere år henvist til afslutningsfesten, der i år er fastlagt til den 27. maj.

ad 10) Under eventuelt blev bl.a. diskuteret rengøring - hvem anvender klublokalet uden at rydde op efter sig? Jørgen Schultz orienterede om møde med DGI vedr. 60+, og at sigtet var en kampagne i forbindelse med opstart af næste sæson. Thomas annoncerede et dialogmøde om strategien fremover, der afholdes den 7. marts, og han opfordrede alle til at deltage og være med til at afstikke retningen for klubben. Jesper Møller åbnede en diskussion om hans tanker og planer for miniput bordtennis for 4-7 årige.

Dirigenten og formanden afsluttede generalforsamlingen kl. 21:00 med en tak for velmente kritiske spørgsmål vedrørende 2016 og en konstruktiv debat af hvordan vi bedst kommer videre.

Dato og underskrifter:

6/3 2017  


Kristian Pedersen  
Dirigent og referent

Thomas Hjermand Jensen  
Formand